

2023年5月16日 星期二  
责任编辑:王彦 编辑:夏圆媛  
电话:88319880  
Email:yfdzb100@163.com



## “供销市集 夏嗨盐城”名特优农产品展示展销活动人气旺——

# 升级消费 助力振兴

本报讯 (记者 陈为琨 通讯员 荣海勇)“恒济大鱼圆，非遗产品，细腻爽滑，鱼香味十足。”

“硕集姜大姐卜页，祖传手艺，薄明如纸。”

“亭湖散养草鸡蛋，蛋黄鲜艳，蛋清浓稠，营养丰富。”

“滨海小花生粒粒饱满，品种众多，口齿留香。”

“新疆察布查尔有机大米和各类干货，特色鲜明，广受欢迎。”

.....

作为全市“515 消费节”活动的重头戏之一，5月12日至14日，“供销市集 夏嗨盐城”名特优农产品展示展销活动在市区大庆路盐城体育馆北广场成功举办。市、县两级供销合作总社和新疆伊犁州察布查尔县供销社悉数亮相，众多甄选优质特色农产品集中展示展销。实物展示、商家推介、现做现卖、现场品尝，广大消费者购买热情高涨；各种优质特色农产品“群英荟萃”，琳琅满目，极大地丰富并满足了消费者舌尖上的美味需求。夏季来临，消费持续升级升温，市场呈现出勃勃生机，优质农产品不断从农村走向城市，助力农民增收致富，促进乡村振兴。

展位齐整，方便交易。展篷延绵近100米，30个展位对称摆布，统一装饰，十分醒目。“这样的展示展销活动，符合市集特征，既科学又方便，聚拢人气，保证了交易顺畅。”主办方有关负责人说，此次供销市集邀请了各个县(市)区供销社外，还特地

邀请了对口支援单位新疆伊犁州察布查尔县供销社前来参展。

这次供销市集上的农产品，特色鲜明，具有名、特、优、新等特点，极大地满足了广大盐城市的市民的舌尖上的享受。响水海鸭蛋、滨海香肠、滨海果老首乌、阜宁硕集姜大姐卜页、盐都葛武嫩姜片、学富葛根粉、建湖恒济大鱼圆、亭湖晓成藕粉圆、大丰麻虾酱、东台西瓜、射阳有机大米等众多特色农产品悉数亮相现场。

“我特地赶来，买了不少优质特色农产品，马上带回去给孩子们享受一下，希望这样的活动多搞一些，让我们能够一下子就很方便地购买到这么多有特色的地方农产品。”市民刘为民说。“恒济大鱼圆真的很好吃，特有的鱼香让人回味无穷。”在建湖县供销社展位前，非遗传承人、江苏源泉渔业有限公司总经理范长青现场炸起了鱼圆，不少市民争相品尝。

“恒济大鱼圆是精选建湖九龙口优质水源里的鲜活大青鱼为主要原料，个头不大不小，没有肥膘，肉质鲜嫩。”范长青说，“我们始终坚持一套完整的标准体系，靠质量、诚信、公允合理的价格，也是靠老百姓的口碑来立企兴企。”

“新疆的红花油、牛肉干、红枣、血米、燕麦片、核桃和有机大米，这些都是好东西，实惠、超值的。”在新疆察布查尔县供销联社展区，不少市民争相前来购买来自新疆的各种优质特色农产品。“这次盐城市供销社邀请我

图:记者 陈为琨



展销活动现场



热情邀请市民品尝干果



购买糯米迎端午

## 射阳县发改委：“三聚焦”为企业发展赋能

本报讯 (王蕾 吴锡友)近年来，射阳县发改委坚持三个聚焦，全力保障经济高质量运行。今年一季度，射阳县实现地区生产总值168亿元，同比增长7.4%，列全市第2位，高于全市1.4个百分点。

聚焦绿色发展扩产能。发挥射阳绿色能源禀赋，举全委之力推进“低”零碳产业园打造“绿色制造+绿电应用+绿色服务”产业生态圈，构建更高品质

的零碳能源体系、更高质量的零碳产业体系、更高水平的零碳要素体系，力争2025年初步构成“3+2”产业生态圈，形成以可再生能源自供给为主导的园区能源利用体系，实现规上开票销售500亿元以上。

聚焦项目建设增服务。坚持横向联合办公、纵向一抓到底，以超常规力度抓好项目落地和服务保障，积极开展招商活动，全力突破一批重特大产业项

目，培育更多新增长点。重点推动比亚迪动力电池二期、中车150米级海上风电叶片、大连重工风电塔筒、射阳港电厂扩建工程等4个列省重大项目加快建设，为全县发展注入新的强劲动能。加快推动龙源100万千瓦海上风电、315兆瓦整县分布式光伏、300兆瓦集中式光伏项目、2个150万千瓦深远海项目、400兆瓦集中式共享储能项目建设，形成更多绿色竞争优势。

聚焦为企业服务出效益。持续开展“企业大走访”活动，加快推动国家、省、市各项惠企政策落地见效，积极对接争取战略性新兴产业、服务业引导资金，强化综合能源保障，加快推进沿海输气管网建设，确保电力行业安全稳定。持续擦亮射阳营商环境金字招牌，谋划一批推广度更高的创新试点举措，为全市全县优化营商环境作出更大贡献。

# 同心逐梦健体魄 凝心聚力共奋进

——首届盐城市农业农村系统职工运动会燃情举办



燃情开幕



列队竞发

工作中去。”唐义军表示，将带领信息中心同事积极投身农业强市建设的生动实践，以数字化引领驱动农业农村现代化建设，助力乡村全面振兴。

为办好本次运动会，市农业农村局高度重视，精心组织筹划，无论在前期项目筹备还是比赛现场的赛事执行、后期保障等方面，都进行了细致周到安排。为了促进新老职工交流，增进同事情谊，特别放开年龄限制，允许65岁以下退休职工参加。一场乒乓酣战后，62岁的徐国祥虽满头大汗，仍笑容洋溢。退休后重返大家庭参加运动会，让他找回了久违的感觉，“这是一支能战斗的团队，看到年轻人生龙活虎、斗志昂扬，我对我们的‘三农’事业信心十足！”

当前，全市农业农村系统正深入贯彻落实党的二十大精神，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，以推动建设

农业强市为主题，以建设绿色低碳发展示范区为统揽，以增加农民收入为核心，以推进农村改革为动力，全面推进乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴，坚决扛起稳产保供政治责任，奋力实现农业“保供给、提质量、增效益”，农村“强配套、优服务、美环境”，农民既“富口袋”又“富脑袋”，全力打造新时代鱼米之乡的实践样板。市农业农村局负责人施建霞表示，通过举办运动会，更好地锻炼全市农业农村系统职工的身体素质，磨砺精神意志，增强干部职工的合作精神和集体荣誉感。大家要把此次运动会中激发出来的团结协作、锐意进取的拼搏精神和昂扬斗志转化为爱岗敬业、推进工作的强大动力和持久动能，以一流的干劲、一流的作风、一流的精神投身乡村振兴、强农建设，让盐阜乡村更加精彩、更具活力、更富朝气。



奋力拼搏

本报讯 (记者 邱欣泽 杨毅 实习生 钱锋 文/图)凝聚奋进力量，展示运动风采。5月13日，盐城市农业农村系统首届职工运动会正式拉开帷幕。

运动会为期一天，设立拔河、篮球、羽毛球、乒乓球4个竞赛项目。市农业农村局和各县(市、区)农业农村局共10个代表队，包括运动员、教练员、领队共500余人参加。大家以行动宣誓，为全市实施乡村振兴战略、加快农业农村现代化贡献个人力量，展现了朝气蓬勃的精神风貌和团结奋进的昂扬斗志。

最先开始的是十人拔河团体赛。“加油，加油！”参赛选手精神饱满、斗志昂扬，随着裁判的哨声响起，大家紧握长绳，降低重心，双脚蹬地、身体后倾，齐力后拉。选手的呐喊声、啦啦队的加油声响彻场馆，气氛超燃。